

Показники, що визначають кваліфікацію к.т.н., доц. Коротич О.О. за 2016-2020 рр.

3) наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії;	<p>1. Частина у колективній монографії: “Determination of dust holding capacity and dust permeability of materials by means of television measuring methods./ N.M. Zashchepkina¹, Poriev V.A. 1, Melkonian A.A.¹, Korotych O.O. 2, Zdorenko V.G. 3 // Actual problems of modern science. Monograph – Bydgoszcz. – 2017. – р. 334- 348.</p>
14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Параолімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов’язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов’язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;	<p>I-й тур Всеукраїнської студентської олімпіади</p> <p>1. Керівництво студентами ФІМ Гаманчуком М, який зайняв I призове місце і Пшегоцьким С. - III місце у I турі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності ”Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування”, м. Хмельницький, ХНУ, 2016 р.</p> <p>2. Керівництво студентами ФІМ Ліщуком А.В., який зайняв I призове місце, Муляром А.Ю. – II місце і Малим Ю. В. - III місце у I-му турі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності ”Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування”, м. Хмельницький, ХНУ, 2017 р.</p> <p>3. Керівництво НДР студентів, які вибороли 1, 2 і 3 місця: Ягодін М.В, Муляр А.Ю., Ковальов С.В у I турі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності ”Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування”, м. Хмельницький, ХНУ, кафедра МАЕЕС, березень 2018 р.</p> <p>4. Керівництво НДР студентів, які вибороли 1, 2 і 3 місця: Хрущ А І, Божок О І, Бендій М.В. у I турі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності ”Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування”, м. Хмельницький, ХНУ, кафедра МАЕЕС, березень 2019 р.</p> <p>II-й тур Всеукраїнської студентської олімпіади</p> <p>5. Керівництво студентом Гаманчуком М., який зайняв, I призове місце на II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності ”Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування” в м. Київ КНУТД , 2016 р.</p> <p>6. Керівництво студентом ФІМ Ліщуком А.В., який зайняв II призове місце у II-му турі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності ”Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування”, ХНУ, м. Хмельницький, 2017 р. (Грамота).</p> <p>7. Керівництво студентом ФІМ Муляром А., який зайняв I призове місце у II-му турі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності ”Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування”,</p>

ХНУ, м. Хмельницький, 2018 р. (Грамота).

I тур Всеукраїнської студентської олімпіади

1. Робота у складі організаційного комітету I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади спеціальності "Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування", проведеного на кафедрі МА, м. Хмельницький, ХНУ у 2016 р.

2. Робота у складі організаційного комітету і журі I туру Всеукраїнської студентської олімпіади спеціальності "Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування", проведеного на кафедрі МА, м. Хмельницький, ХНУ у 2017 р.

3. Робота у складі організаційного комітету і журі I туру Всеукраїнської студентської олімпіади спеціальності "Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування", проведеного на кафедрі МАЕЕС, м. Хмельницький, ХНУ, 2018 р.

4. Робота у складі організаційного комітету і журі I туру Всеукраїнської студентської олімпіади спеціальності "Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування", проведеного на кафедрі МАЕЕС, м. Хмельницький, ХНУ, 2019 р.

5. Робота у складі організаційного комітету і журі I туру Всеукраїнської студентської олімпіади спеціальності "Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування", проведеного на кафедрі МАЕЕС, м. Хмельницький, ХНУ, 2020 р.

II-й тур Всеукраїнської студентської олімпіади

6. Робота у складі журі на II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування" в м. Київ КНУТД у 2016 р. (Подяка).

7. Робота у складі організаційного комітету і журі II туру Всеукраїнської студентської олімпіади спеціальності "Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування", проведеної у ХНУ, м. Хмельницький, 2017 р. (Грамота).

8. Робота у складі організаційного комітету та апеляційній комісії II-го туру Всеукраїнської студентської олімпіади із спеціальності "Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування", проведеної у Хмельницькому національному університеті кафедрою МАЕЕС, м. Хмельницький, 2018 р. (Грамота).

9. Робота у складі організаційного комітету та апеляційній комісії II-го туру Всеукраїнської студентської олімпіади із спеціальності "Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування", проведеної у Хмельницькому національному університеті кафедрою МАЕЕС, м. Хмельницький,

	2019 р. (Грамота).
16) участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю;	Дійсний член Громадського об'єднання «Українське товариство теплових насосів і зберігання енергії».
18) наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років.	Наукове консультування ТОВ "ХОЛОД-СЕРВІС" загальним терміном два роки: Договір № 3, з 05 квітня 2016 р., Наукове консультування з розробки та використання методів та приладів контролю і діагностики холодильних установок та систем кондиціонування повітря. Договір про надання послуг № 6, з 01 березня 2018 р.